

2016年, 这些政策“红包”等你领

今日女报 / 凤网记者 唐天喜
告别辛勤耕耘的2015年, 世界又将迎来新的华丽转身。2016年1月1日起, 又有哪些政策“红包”将影响你我的生活?



1 买房花销可能变少

最近在长沙买房的人可是乐开了怀。根据长沙市房产研究中心统计数据显示, 在2015年12月20日—2015年12月26日这一周内, 长沙住宅网签均价为5695元/平方米, 下跌934元/平方米。

这种势头或将在2016年得到延续。2015年12月18日至21日在北京举行的中央经济工作会议, 对2016年经济工作进行了全面部署, 明确了去产能、去库存、去杠杆、降成本、补短板五大任务。该会议提出: 要鼓励房地产开发企业适当降低商品住房价格。

中国社科院城市与竞争力研究中心主任倪鹏飞算了一笔账, 截至2015年底, 我国商品住房总库存预计达到39.96亿平方米, 需要四五年来消化。

2 外地人也将可住公租房

还是中央经济工作会议提出, 要明确深化住房制度改革方向, 以满足新市民住房需求为主要出发点, 以建立购租并举的住房制度为主要方向, 把公租房扩大到非户籍人口。

3 新年A股将不再非理性大涨或大跌

2016年1月1日起, A股将正式实施指数熔断机制。触发熔断时, 股票及股票相关品种的竞价交易均暂停, 新股发行、配股、投票等非交易业务可以正常申报。具体来说是指, 当沪深300指数涨跌达到或超过5%的,

指数熔断15分钟; 若当日涨跌达到或超过7%的, 指数熔断至15:00, 相关证券当日不进行大宗交易。

目前我国A股市场以中小投资者为主, 且实行T+1交易, 指数熔断机制可抑制大盘在非理性状态下大涨或大跌, 有助于稳定市场短期波动, 同时保护中小投资者的利益。

4 有了居住证, 可享受当地义务教育等13项服务和便利

“有了居住证, 身份证丢失后, 再也不用回家乡办理了, 省时省力还省钱。”在长沙打工的李女士如此表示。

《居住证暂行条例》于2016年1月1日起施行。规定了居住证持有人享受的劳动就业, 参加社会保险, 缴存、提取和使用住房公积金, 义务教育, 基本公共就业服务, 基本公共卫生服务和计划生育服务, 公共文化体育服务, 法律援助和其他法律服务等基本公共服务, 以及按照国家有关规定办理出入境证件, 换领、补领居民身份证, 机动车登记, 申领机动车驾驶证, 报名参加职业资格考试、申请授予职业资格, 办理生育服务登记和其他计划生育证明材料等便利。

5 有独生子女证 依然有奖励

第十二届全国人大常委会第十

八次会议2015年12月27日表决通过了关于修改人口与计划生育法的决定。该修改决定于2016年1月1日起施行, 并明确: 国家提倡一对夫妻生育两个子女; 符合法律、法规生育子女的夫妻, 可以获得延长生育假的奖励或者其他福利待遇。这意味着, 无论是生育第一个孩子, 还是第二个孩子, 均可以获得延长生育假。

决定还提出, 在国家提倡一对夫妻生育一个子女期间, 自愿终身只生育一个子女的夫妻, 国家发给《独生子女父母光荣证》。获得《独生子女父母光荣证》的夫妻, 按照国家和省、自治区、直辖市有关规定享受独生子女父母奖励。获得《独生子女父母光荣证》的夫妻, 独生子女发生意外伤残、死亡的, 按照规定获得扶助。

6 老年人、残疾人凭卡(证)在长株潭三地可免费乘公交车

长沙市交通运输局相关负责人表示, 长株潭3市公交“一卡通”将于2016年1月1日试运行, 长株潭3市发行的公交IC卡均可在3市范围内乘坐公交。只是, 异地乘车刷卡暂不享受刷卡当地城市的优惠折扣, 票价为全价。老年人、残疾人凭卡(证)在3市范围内可免费乘公交车。长沙轨道集团发行的地铁IC卡因技术和历史原因, 暂不能在株洲和湘潭的公交乘车刷卡。

防范和打击非法集资知识专栏

主办: 湖南省打击和处置非法集资工作领导小组办公室

揭开托管造林的神秘面纱

——亿霖集团非法经营案

亿霖木业集团有限公司声称, 短短两年时间造就了5个“千万富翁”、18个“百万富翁”。但在光鲜的“画皮”被剥下之后, 它其实是一起非法经营的大案。

赵某, 辽宁省沈阳市人, 2003年4月因非法传销入狱。2004年4月7日, 赵某刑满释放后, 注册成立了内蒙古亿霖木业有限公司、北京亿霖木业有限公司等一系列的公司, 从事所谓合作托管造林经营活动。

2004年4月至2006年5月, 赵某等人对外宣称: “在亿霖投资购林能获得高额回报, 合同期满, 保证15平方米/亩的出材量, 不足部分, 分公司以自有林地予以补偿, 公司按市场价格收购, 管护费用由银行监管, 对购买的林木有保险, 所购买的林地有林权证。”同

时, 该公司聘请知名艺人代言, 进行广告轰炸、蛊惑人心, 并积极发展传销队伍, 开展传销活动。在北京、内蒙古、辽宁等11个省(自治区、直辖市)的45个县(市、区), 累计签订林地购置合同1082份, 合同金额8.8亿余元。同期, 按照赵某等人制定的经营策略和模式, 亿霖集团各级营销团队运用传销手段, 以每亩3700元的价格累计销售林地面积42万亩, 净销售额高达16.8亿余元, 其中支付销售人员返利高达4.5亿元。

历经两年多的调查后, 2009年3月, 北京市第二中级人民法院一审判决主犯赵某犯非法经营罪, 判处有期徒刑15年, 并处罚金30034万元。

(摘自《打击非法集资典型案例汇编》)

消息股

给中高收入人群的“金彩一生”

今日女报 / 凤网讯 (记者 唐天喜 通讯员 何珊) 中高收入群体对生活品质的追求较高, 退休后的社养老在某种程度上无法满足他们的需求, 为此, 新华保险近日推出“金彩一生”产品。它涵盖保险理财、养老规划、财富管理与传承等多项功能, 明确固定利益, 产品设计更倾向于消费者, 还可在子女教育、创业、嫁娶时进行相应的资金领取。

太平人寿获评“最具社会责任保险公司”

今日女报 / 凤网讯 (记者 唐天喜 通讯员 周航) 日前, 由东方财富网、天天基金网主办的2015年行业大榜“东方财富风云榜”在深圳揭晓, 太平人寿荣膺“最具社会责任保险公司”称号。

光大银行助推小微企业转型升级获奖

今日女报 / 凤网讯 (记者 唐天喜 通讯员 陈翔) 日前, 由财政部主管的中国政府采购报社和中国政府采购新闻网联合主办了“2015中国政府采购奖评选活动”。光大银行因先后推出“政府采购绿色供应链”系列产品和“光合动力”低碳金融服务套餐, 助推小微企业转型升级, 而获得“节能环保贡献奖项”。

中国体育彩票 开奖公告

排列3、排列5前7期中奖号码

期数	排列三	排列五
15356期	3 9 7	3 9 7 6 5
15355期	8 7 1	8 7 1 3 7
15354期	3 9 1	3 9 1 4 7
15353期	3 4 9	3 4 9 7 6
15352期	9 1 8	9 1 8 1 9
15351期	9 7 4	9 7 4 5 1
15350期	8 1 3	8 1 3 5 7

超级大乐透前3期中奖号码

期数	中奖号码
15152期	04 05 22 29 35 + 02 11
15151期	15 16 18 30 35 + 01 07
15150期	04 13 18 25 33 + 03 07

注: 开奖信息以湖南省体育彩票管理中心正式公告为准。

新年登高健身 体彩与您同行

今日女报 / 凤网讯 (通讯员 蒋晓琴) 12月26日至27日, “中国体育彩票”2016年全国新年登高健身大会暨湖南省桃花岭站)山地户外健身休闲大会在长沙桃花岭举行。本次活动由国家体育总局、中华全国体育总会主办, 国家体育总局登山运动管理中心、国家体育总局体育彩票管理中心、湖南省体育局、湖南省旅游局等单位承办。

12月26日上午, 随着裁判员的枪响, 2000多名登山爱好者分为专业组、情侣组、亲子

组争先恐后出发。专业运动员飞奔在前, 其他运动员也不甘落后, 连小朋友也兴高采烈跟随着父母的脚步奋力追赶, 上演了一幕全民健身的欢乐场景。

据悉, 本次是全国新年登高健身大会连续举办的第21届, 我省的主会场设在了长沙桃花岭, 衡阳衡山、株洲炎陵、郴州苏仙岭三地分别为分会场。其中衡阳衡山、株洲炎陵的活动已于12月19日、20日分别举行, 郴州苏仙岭的活动将于2016年1月1日举行。

“公益体彩 赢在社区”社区预热赛火热进行

今日女报 / 凤网讯 (通讯员 蒋晓琴) 12月25日是西方的圣诞节, “公益体彩 赢在社区”全民健身赛也来送好礼了, 没错, 体彩送的就是健康, 送的就是快乐! 当天的社区预热赛先后来到的是西湖街道咸嘉湖社区和丰园社区, 寒冷的冬日丝毫挡不住大伙儿的热情, 阿姨、叔叔、爷爷、奶奶们一个个神采奕奕、精神抖擞, 趾压板跳绳、大战乾坤圈、卧式拉力器, 大家玩得不亦乐乎, 那场面真是太美了!

“公益体彩 赢在社区”全民健身赛是由湖南省体育彩票管理中心和湖南广播电视台公共频道联合打造

的一档以推广全民健身运动, 宣扬体彩公益宗旨, 促进体育产业繁荣发展为目的, 以群众体育竞赛和体育器材捐赠为主题的公益活动。本次活动将面向长株潭三地的社区开展, 通过组织社区团队和社区居民开展全民健身赛, 向优胜社区团队和家庭奖励体育健身器材。

如果您热爱运动, 如果您所在的社区需要添置体育健身器材, 请勇敢站出来为社区代言吧, 只要拨打电话: 0731-84801583, 以社区团队名义报名参加, 就可以为社区的健康快乐而战!